

RAPORT

al Comisiei de Cenzori pe perioada 1.01-31.12.2015

Comisia de cenzori a ARACO a verificat, prin sondaj, documentele înregistrate în evidența contabilă, fișele conturilor, balanțele analitice și balanțele de verificare lunare în perioada ianuarie-decembrie 2015, privind veniturile încasate din cotizații, taxe de înscriere, dobânzi și alte venituri precum și cheltuielile efectuate pentru salarii, furnizori de servicii și materiale, deconturi, etc.

Din verificările efectuate a rezultat că atât veniturile cât și cheltuielile asociației s-au contabilizat în conturi distincte pe structură de venituri din taxe, dobânzi, certificarea capabilității profesionale a societăților comerciale din construcții și alte feluri de cheltuieli (salarii, chirii, deplasări, telefon, etc).

În perioada 1.01-31.12.2015 s-au realizat venituri totale de 766.200 lei, constituite din: taxă de înscriere - 6.400 lei; cotizații - 264.395 lei; Trofeul Calității - 79.979 lei; sponsorizări, dobânzi bancare, alte încasări - 406.598 lei (sponsorizări, dobânzi bancare, alte încasări), Certificarea calificării - 8.828 lei.

Cheltuielile efectuate în anul 2015 au totalizat suma de 749.626 lei, care se structurează pe capitole astfel: cheltuieli cu dotările, materiale consumabile, abonamente, taxe, transport, deplasări, etc. - 431.192 lei; cheltuieli cu chiria, energia și întreținerea - 26.146 lei; cheltuieli cu salariile, CAS, fond sănătate, fond șomaj, etc. - 210.625 lei.; cheltuieli cu poșta, telefoane și banca - 13.075 lei; Trofeul Calității, Conferința Națională - 68.588.

Anul 2015 se încheie cu un excedent în sumă de 16.574,32 lei.

Documentele primare de încasări și plăți prin bancă și casă se înregistrează zilnic în evidența contabilă, iar lunar se întocmește balanța de verificare.

ARACO a respectat toate prevederile legale privind organizarea și conducerea corectă și la zi a evidenței contabile, regulile și metodele contabile prevăzute în reglementările legale în vigoare și s-au aplicat toate regulile de întocmire a bilanțului contabil, asigurându-se o deplină concordanță între datele înscrise în bilanț cu cele înregistrate în evidența contabilă.

Atât veniturile cât și cheltuielile asociației s-au înregistrat în baza hotărârii organelor de conducere ale asociației.

ARACO a calculat corect datoriile către bugetul statului, bugetul asigurărilor sociale, protecția socială și asigurări de sănătate, iar virarea acestora s-a efectuat în termenul legal.

ARACO nu a realizat activități cu caracter economic.

Se apreciază că activitatea financiar-contabilă a ARACO în perioada 1.01-31.12.2015 s-a desfășurat în cadrul legal stabilit.

Comisia de cenzori

EC. NAUM LEFTERIE

EC. GUDIN CHRISTIAN STELIAN

EC. CAPTIU GHEORGHE



A handwritten signature in green ink, likely belonging to EC. GUDIN CHRISTIAN STELIAN.

A handwritten signature in green ink, likely belonging to EC. CAPTIU GHEORGHE.